



## **В Артинском районе местный житель подозревается в применении насилия в отношении представителя власти**

Артинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, 1991 года рождения. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 10 января 2018 года полицейский отделения ППСП ОМВД России по Артинскому району прибыл к частному дому по улице Пионеров в поселке Арти для проверки поступившего сообщения о происходившем скандале. В ходе проверки полицейский предложил дебоширившему гражданину, 1991 г.р., пройти в патрульный автомобиль для составления необходимых документов, на что тот согласился. Однако перед автомобилем, желая избежать ответственности, злоумышленник применил насилие, не опасное для жизни и здоровья, в отношении представителя власти. «Подсечкой» он сбил полицейского с ног, тем самым уронив его на землю. Пострадавшему были причинены физическая боль и телесные повреждения. После произошедшего злоумышленник был задержан.

В настоящее время следователем СКР по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование продолжается. Необходимо отметить, что за преступление, предусмотренное ч.1 ст.318 УК РФ, злоумышленнику грозит до 5 лет лишения свободы.

14 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1202704>